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Pancerz
Nazwa Klasa | Obrona | Inicjatywa Rany Redukcja Rany Rany Rany Wytrzymatos¢ | Waga Cena
ogdlne trafien kryt. sieczne kiute obuchowe
Bez zbroi - - -10 +2 - - = = = -
Kaftan pikowany lekka - -1 +8 - - -10 - 20 4,5 kg 40 ss
Kétkowa lekka -1 -1 +10 - +5 +5 - 65 13 kg 10 nFL
Skérzana lekka -1 -1 +5 - - -10 +1 25 7 kg 50 ss
Skoérzana gruba, futro lekka -1 -1 +12 — — -10 +2 35 13 kg 1,5 nFL
Skérzana éwiekowana lekka -1 -1 +8 — +5 +5 +1 40 11 kg 2 nFL
Brygandyna srednia -2 -2 1KLO+1 — +5 +5 — 50 15 kg 12 nFL
Kolczuga $rednia -2 -2 1KLO +3 - +5 - 65 18 kg 7,5 nFL
tuskowa Srednia -2 -2 1KLO +3 = - +5 = 70 18 kg 12 nFL
Folgowa srednia -3 -3 1KLO +7 -1 +2 — +5 90 15 kg 20 nFL
Paskowa ciezka -3 -3 1KLO +5 -1 - +5 +8 65 18 kg 8 nFL
Plytowo-kolcza ciezka -3 -3 1KLO +8 -2 +5 +2 - 110 23 kg 60 nFL
Plytowa ciezka -4 -4 1KLO +10 -4 +6 +6 - 130 27 kg 200 nFL
Plytowa petna ciezka -5 -5 1KLO + 14 -8 +8 +6 +2 140-200 32 kg 400-1000 nFL
Tarcze
Mata - +2 -1 - - +1 przeciw broni dystansowej i czarom 30 Skg 30ss
(zaleznie od sytuacji
Pawei - +4 -7 - -2 +4 przeciw broni dystansowej i czarom 90 15 kg 1nFL
(zaleznie od sytuacji)
Puklerz - +2 - - - - 25 3kg 10 ss
$rednia - +3 - +2 przeciw broni dystansowej i czarom 40 10 kg 70ss
(zaleznie od sytuacji)

Uszkodzenia zbroi i tarcz: Za kazda otrzymang finalnie kategorie ran zapisujemy 1 uszkodzenie (lekka 1, $rednia 2,
ciezka 3, krytyczna 4, Smiertelna 5). W przypadku posiadania tarczy liczbe uszkodzen dzielimy pomiedzy tarcze i zbroje.
Jesli wynik jest nieparzysty, to wiekszg ilos¢ uszkodzen przyjmuje tarcza.

BRON
Nazwa Cena | Waga | Rozmiar | Typ | Op. | Obrona Rany Trafienie Wymagania
krytyczne
*Arkebuz 50nFL  |5kg |$ K |15 |- C+(?x6-1) |+2
Bicz 2ss 1kg |S - |5 |+ L+(? x243) | +1
Bec de corbin 80 ss 5kg |D K/o |9 +3 S+(? x3)
Berdysz 70ss 6kg |D S 9 +3 S+(? x5+1)
Gizarma 50 ss 4kg |D S 8 +3 S+(? x4-1)
Gizarma z dziobem 70 ss 7kg |D K/S |10 |+3 S+(? x4-1)
Gizarmo-tasak 80 ss 7kg |D K/S [10 |+3 S+(? x4-1)
Glewia * 60 ss 4kg |D S 8 +3 S+(? x2-1)
Glewio-gizarma * 1nFL 5kg |D K/S |9 +4 S+(? x3)
Halabarda 1nFL 7kg |D K/S |9 |45 S+(? x4-1)
Kosa bojowa 50 ss 3kg |D K/S |8 |+3 S+(? x2+1)
Kosa z hakiem 1nFL 4kg |D K/S |9 +3 S+(? x2+1)
Kosa ze szpikulcem 80 ss 4,5kg |D K/S |8 +3 S+(? x2+1)
Mtot lucernenski # 70ss 7kg |D K/o |9 +3 S+(? x3)
Partyzana # 1nFL 4kg |D K 9 +3 S+(? x4-1)
Pika # 50 ss 6 kg D K 13 | +2 S+(? x4+1)
Spetum # 50 ss 3kg |D K 8 +3 S+(? x2-1)
Wielki tasak 50 ss 6kg |D S 8 +2 S+(? x3-1)
Widty bojowe * 50 ss 3kg |D K 7 +2 S+(? x2+1)
Buzdygan, krétka maczuga, butawa 50 ss 3kg S (0} 6 +2 S+(?x3-1) |+1
Cep bojowy, dtugi 1,5nFL |7kg |$ o |7 +1 S+(? x2) +1
Chwytak ** 3 nFL 4kg |D - 7 +3 -
Dmuchawka 50 ss 1kg |$ - |5 |- - +1
Igta 2m - M K - |- L+(? x1-1)
Strzatka 1ss - M K - L+(? x1+1)
Harpun 2 nFL 3kg |D K 9 +1 S+(? x4-1) [+2
Kij - 2kg |D 0O |4 |+4 L+(? x2+1)
Kiscien (jazdy) 80 ss 2,5kg | S 0 |6 |+1 L+(? x3+1)
Kopia ciezka 1,5nFL |7kg |D K 9 +3 C+(? x5) +2




Kopia lekka 60 ss 2,5kg |D K 5 +2 C+(? x3+1) [+2

Kopia $rednia 1nFL 5kg |D K 7 +1 C+(? x4) +2

Kopia turniejowa 2 nFL 10kg |D K 10 |+2 L+(? x4-1)

Korbacz (Morgensztern, Morning star) |1 nFL 6 kg S (0} 7 +1 S+(? x4+1) |+1

Kusza ciezka 5nFL 7kg |S K |10 |- C+(? x4) +2

Kusza lekka 3,5nFL |3kg |$ K (7 |- S+(? x4+1) [+2

Kusza reczna 30nFL |1,5kg |M - 5 - L+(? x4) +2

Bett do kuszy 10ss/10 |- M K |- |- - - -

tuk dtugi 7,5nFL |15kg |D - 8 - S+(?x3-1) |+1

tuk dtugi refleksyjny 10nFL |1,5kg |D - 7 - S+(? x3) +1

tuk krétki 3 nFL 1kg |$ - |7 |- SH?x2-1) |+1

tuk krotki refleksyjny 75nFL |1kg |$ - 6 |- S+(? x2) +1

tuk dtugi refleksyjny norishianski 50nFL |1kg |D - 5 - S+(? x4+1) [+2

tuk krotki refleksyjny norishianski 40 nFL 1kg S - 4 - S+(?x4-1) [+1

Strzata do tuku 6ss/10 |- M K - |- -

Maczuga bojowa, dtuga 80 ss 5kg |$ o |7 |+2 S+(? x3)

Kopesz 1nFL 3kg |$ S |9 [+1 S+(? x3-1)

Miecz dtugi 1,5nFL [2kg |$ S |5 [+43 S+(? x3)

Miecz dwureczny 5nFL 7kg |D S 10 |+4 C+(? x3) +1 Sifa: 15
Miecz krotki 1nFL 1,5kg |M K 3 +1 S+(?x2-1) [+1

Miecz péttorareczny 2,5nFL |5kg |$ s |- |- -

Trzymany jednoracz - - - - 6 +2 S+(? x3)

Trzymany oburacz - - - - 8 +3 C+(? x2+1)

Patasz, miecz szeroki 1nFL 2 kg S S 5 +2 S+(? x3)

Scimitar 2 nFL 1,5kg |M S 3 +2 S+(? x3-1)

Szabla 1,5nFL |2kg |S S |4 |43 S+(? x3-1)

Ken-to (miecz tesijski) 20nFL |2,5kg |D S - |- -

Trzymany jednoracz - - - - 7 +3 S+(? x4-1) Zr: 15
Trzymany oburacz - - - - 7 +4 C+(? x3-2) Zr: 15
Waka-zushi 15nFL  |1kg |$ S 3 +2 S+(?x3-4) [+1 Zr: 15
Mtot bojowy jednoreczny 20ss 3kg |S O |6 +2 S+(? x3+2)

Mtot bojowy dwureczny 12nFL |8kg |D ] 12 |+2 C+(? x4+1) |[+1 Sita: 17
Nadziak (jazdy) 70 ss 2kg |$ K |5 |- L+(? x3)

Nadziak (piechoty) 80 ss 3kg |$ K 7 +1 L+(? x4-1)

N6z 5ss 0,2kg |M K/S |2 |- L+(?x2-1) |[+1

Oszczep 50 ss 1kg |$ K 4 +1 S+(? x4-1) |+2

Pata - 1,5kg |$S o |4 |+1 L+(? x2)

Proca 5m M - 6 |- -

Proca drzewcowa 2ss 1kg |$ - 1 |- -

Kamien do procy - 0,2kg |M o |- |- L+(? x2) +1

Pocisk do procy im 0,2kg |M o |- |- L+(? x2-1) |+1

Sierp 6 ss 1,5kg |M S 4 |- L+(? x2+1)

Sztylet, dirk 20 ss 0,5kg |M K 2 - L+(? x2-1) |+1

Topdr bojowy jednoreczny 80 ss 3kg |$ S 7 +2 S+(? x4-1)

Topor bojowy dwureczny 2 nFL 6 kg D S 11 |+3 C+(?x4-1) |+1 Sita: 16
Siekiera, toporek 10ss 2,5kg | S S 4 +1 S+(? x2-1)

Tréjzab 1,5nFL |2,5kg |D K |8 |+2 S+(?x4-1) |+1

Widcznia krotka 18 ss 2,5kg | S K 6 +1 L+(? x4-1) |+1

Witécznia diuga 35ss 3,5kg |D K 8 +2 S+(? x3+1) |+1

* Przy redukcji ran po trafieniu arkebuzem, w przypadku posiadania zbroi, bierze sie pod uwage

tylko modyfikator ran ogdlnych (ignorujemy rany sieczne, ktute i obuchowe).
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